www.talamidi.com (e2e  a8 50 (e calall 108 Jraad o

dlog) OVsles >

C Skl 6] >

R

WSy Cus> byl slgpd) yo iy bodic Silall asyu LAl dasy &
dnsSol e Lwlwl Laxdl o Sgicw) vaxdl lvo o aduby

; ( Fe,0; III va=dl
L] o =< slodl + slopdl + D=l

_psuasl¥l bauusi
SaatiSy G b))l slggl) o,y boic (Sikall akysn peaingVI Aisy
( P90Vl JwnsSsl) a0adVl (o slow asuly

4Al + 30, = 2Al,0;

C wasdl Slel O

Sawnb ol Laxd] AwSgl ~=——— SV li + LAl
3Fe + 20, >' Fes;0,4

_pasioslVl Bzl >

(ooslVl) £9ai09d VI JuSel ==——— xS oVI Vi + pgaiog VI
4Al + 30, = 2Al,0;

SO

Ll Syl ~—=——— xwSoVl il + il
2Zn + O, = 27n0

gl sl
II pwlg)l Syl —=——— ewSoVl wols +  gwlball
2Cu + O, = 2Cu0

dlsmeall &l 98 <ulS 15] V] Wladadl (& usa Y : abgmdlo >




elodl b + VLSl Syl il = xSV li+ gasll 65l
qJS.nO&” oolaJl + 02 >' COZ + Hzo

clodl ,bw + Ugr,S)l ~=—— xSVl Wl + agas)l 85I

vgoll 05Wll + 0, = C + H,0

: abgxlo >
Q945592 05l g.asll 85l Ol Ld yo i v
9l UeLSI JuwSol Sl gl Ugu,SII Uiy A99 Ao JolSl sus B>Vl v
20 lod
OVl WL G @gaasll Slgoll yasy WLy S (pagydapll 9 g Sl J) @Lo] v
-(C1) ,9idlg (S) wwusdls (0) GaxausVis (N)

SLE 2uis WdlLu>l Ul wbd e Seaxidslell wils 13l
HCl >0 9l ssos s Cl ;s
HCN : 5o )l Joilw N :o5;Ul
SO, Sl wsSel il S el




aaclill JJlxolly @uancdl Julxoll go slgoll yasy wilela -ITT

@I Jueoll go wislall UD

w9yl VG + IT duxdl )9,94S Jgdxo—=——"—"— b, 0,818)| o> Jogdxo + Maxdl

Fe + 2(H*+CI) > (Fe*" +2CI) + H,

15959l S + p9ss0sIVI 19,815 Uglxo = uly,1,315)1 yao> Uglxo + possos)Vl
2 Al + 6(H*+CI") > 2(AP*+ 3CI) + 3H,
0953l LS+l 49,905 Jghe —==———— 22,9080 Yaes> Jgkxo + il

Zn + 2(H*+CI") > (Zn?* + 2CI) + H,

wr>9,3agdl Ol jLe + pgudgall Gliuogli Uglxo —==—— |5g.0)l Jglxo + pgainglVI

AI(OH); : Wlwogll Ugsl V] poaiogIVI 515 Jgi v
Hy t a9l VWG sl aclai v

w9 gl Ul Hle + poudeall UISH) Jolxo —==—— [>guall Jolxo + lijJl

Zn(OH)s> : WlSi; Uil I il 348 Jgxin v/
Ho fga>gpapdl oVl jle aclaiy v




v VI U.:e2+

H):
Fe(O

=

Fe’* + 20H

st il
vesVI ._',:e3+

FE(OH)3
=
Fe3* + 30H-

vesVI Q.=AI3+

H)s
Al(O
=

APt + 30H

st il

H)
Zn(O

=

Zn*t+ 20H"

v

sl il
vesVI Q.(c:u2+

H)
Cu(O

=

Cu?t+ 20H"

sl il
vl VI Q.ccr

[
AgC
=

Cr

T+

Ag

\ \UA
2010 L ALY alac
.J
)..\A.\A
OO

g






